

本文是 2021年 8-3日付费文章。

原创作者：张情三

题目：如何获取正确的信息（付费阅读）

昨天有位好友私信我，他说为什么现在得到正确的信息都很难。

在知乎上看到一个问题，有的说这个好，有的说那个好，而且自己本来还有一些主见，但看完之后一点主见都没有了，头脑好像感觉都不是自己的。

我就说了，那是你忘记了知乎平台是干啥的，或者你可能不知道，互联网平台的本质是什么。

它并非是给人们提供真实可靠的信息，提供干货，而是为了提供内容，吸引流量。

当然内容之中可能会有干货，需要真心实意，但绝对不会掏心掏肺的把真话全给你讲出来。

其本质，绝对不是为大家免费提供内容，分享血的经验和干货教训。

而是把大家聚集到一块儿，然后形成一个大的流量池，在里面投放广告，砸商品让大家掏钱买单。当然是粉丝越精准越好，收割的越狠越好。

虽然官方平台说：请创造者为粉丝们提供了良好的内容，打造精美内容，提供给知友和广大网民。

但转化成大白话是这样的：你一定要产出东西，勾引他们的情绪，剥夺他们的时间，消耗他们的精力，营销他们的大脑。

然后，让他们黏死在这个平台里，把一天 24 小时的 20 个小时都花在这个平台中。

你可以说的不对，可以说的毁三观，可以说的模棱两可，但要让他们掐架对骂，让他们吵，让他们批判，让他们自以为是，只要他们能在这个平台里，把生命交给我就行。

这样，我就会给你流量，给你扶持，所以你要不停的操作，不停的产出。

以上，是互联网平台之本质和其运行收钱，分钱的一些法则。

所以，如果你在互联网上，看到有人说我把赚了 **3000** 万的赚钱经验免费分享给你，那你千万不要听。

如果，有人说在我的专业领域里是要高价的东西，现在免费分享给大家，加入我的群聊，即可获取优质的经验。

或者说我创业十年，所有的赚钱精髓，干货经验都在这里了，赶快点赞，收藏好，拿走，双击记得关注我之类的，那你一定不要看。

一旦你看了，那么你大概率会被其收割，被骗子骗了，最终会接受他的洗脑或者是买单他的产品。

因为，凡是一个心智成熟的成年人，他就会懂得，所有的赚钱经验和干货，都不会有人拿出来免费分享的。

那都是你血的教训，和用生命换来的财富，这些东西就全拿出来钱财，也不一定能吐露出一个字。

更何况互联网上那些说免费的东西，你想想，它里面真实的东西能有几分？

相对来说，最靠谱，最科学，最可靠的还是付费拿过来的东西，尤其是这个人说话比较地道，愿意说实话。

那么，对于收你钱的。需要你付费的人来说，还有一些坑需要怎么避免呢？你究竟要不要付费呢，一些课程报不报？

下面我说两个点：

（已在我付费群和付费加我好友的朋友，无需付费，我会免费分享到群中。其他未付费的朋友，需要支付一元）

互联网上搞钱，或者是营销的人，他都会说：凡是有人推出付费社群，付费课程，你就去买单就行了，绝对不会让你吃亏。

但其实，背后还有一个最关键的点，就是这个做社群的人和讲课的人，他是否值得信任。

鼓动大家收钱的，就是想让大家交钱，鼓动大家报课的，就是想自己卖课。

那么，某个课程报不报，你听不听他的课？可以看其最重要两点：

第一点，有无鸿沟。他如果是写公众号的或者是拍视频的，你看你如果付费之后，能不能直接和他进行沟通交流，而不是加了他的助理，或者加了他的好友。

注意，你付费之后是直接和作者、创作者进行沟通的，中间不要设置任何障碍和鸿沟。

比如说，抖音下方留的很多微信，包括公众号下方留的号主微信，其实都是它的营销号，或者是助理的小号，要么是机器人在打理，要么是一些琐碎的人在打理。

就像直接付费和我进行沟通交流，进我的群，我是本人，是这个文章的输出者，产出者。

他和你沟通，你可以付费，如果中间还要再往上跨越，不是输出者本人，那就不要付费。

第二点，是否出新。看他的课程，看他的社群，有没有及时更新。

如果你看到某位大咖，xxx大V，他说进了我的群，可以拿到什么什么资料，或者说报了我的课程，有xxx永久回放。

那么你就要仔细考虑一下了，不要轻易报，因为那大概率是录播的，或者是准备好的资料。

然后如果说进我的群或报我的课程，可以随时提问，不断地问问题，可以及时的交流，那么可以考虑一下。

但是你还是最好先观察一下，观察一段时间，看看除了他的社群和课程以外的内容质量怎么样。

比如，我说进我 1000元的社群，然后直接和我交流，想问什么问题都可以，但是呢，我公众号的文章里，没有更新一篇文章，这个时候你就需要打出很多问号了???

还有就是知乎里面的某一个大佬，你看他的付费咨询比较多，但他没有回答过一个问题，也没有写过一篇文章，但是粉丝特别多，你也要小心。

好的，我说完了，这是今天付费文章里面提到的两个坑，也是我 07月 14号 VIP的群聊天内容。

当然了，只是一少部分，现在已经分享了 35期，我计划后续还会再至少分享 80期。

我会把付费文章免费分享给群友，加入付费群聊和付费加我好友的人，不需要再支付费用。

点此链接，加入我的群聊，早加入早受益，您说呢？

来自 微信公众号：重启你的大脑